
保護者向け放課後等デイサービス評価表結果 
発達支援教室にじいろ Labo池上 

作成者：森岡航平 

○アンケート実施期間：令和 4年 11月 21日～12月 17日 

○周知方法：アンケート用紙を各ご家庭の連絡袋に入れて配布 

○回収率 22／30(利用者数 33名) 

 

項目 はい どちらともい

えない 

いいえ ご意見 

①  22 0 0  

②  13 8 1 どのような専門の職員がいるかわからない。 

③  22 0 0 事業所にあまり来ないので覚えていない。外階段は気になる。 

④  22 0 0  

⑤  21 1 0 おたよりから色々なプログラムを用意してくれているのがわかる。 

⑥  2 13 7 コロナ禍なので仕方がない。 

⑦  22 0 0  

⑧  21 1 0  

⑨  21 1 0 突然行ってもいつも快く対応してくれる。 

⑩  3 9 10 保護者会がない。コロナ禍なので仕方がない。 

⑪  18 3 1  

⑫  21 1 0 コロナ感染で休所する際の連絡が前日で困った。 

⑬  20 2 0  

⑭  21 1 0  

⑮  14 7 1  

⑯  14 8 0  

⑰  20 0 0 楽しく過ごしている、楽しかったと家庭で話している。 

⑱  19 1 0 ハロウィンの時に配布されたお菓子がアレルギー対応の物だった。原材料

も家庭で確認できるようにもしてあった。一人一人を大切に配慮している

のが伝わり満足している。 

 

アンケート結果より 

○父母会については、今年度も実施しておらず案内などもしていない。 

「やってほしい」という具体的なご意見はなかったが、今後検討してもよいと考えるが、世の中の状況も加味

していく。 

○学童や児童館との交流は自社で同じ地域にある学童、児童館と交流できないか検討を行っていく。 

〇コロナ禍の状況も踏まえ、父母会、交流について検討を行っていく。 

〇面談を対面に戻していく事を検討していく必要がある。 


